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Трамп: Пред нас е ретка
можност за мир меѓу
Израел и Палестинците

„Талир“, „Траекторија“ и
„Тревник“ нови предмети
на СЈО

Локални избори во Хрватска:
Бандиќ со мала предност за
Загреб

BESK 10,815.00 0.35 % GRNT 749.38 3.30 % KMB 2,710.51 0.10 % OHB 4,743.27 1.33 % OKTA 2,600.00 0.04 % RZUS 112.00 1.35 % STB 953.20 0.57 % STIL 88.00 
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„ОСТЕН БИЕНАЛЕ НА ЦРТЕЖ“ И ВО МАНУ

Душан Перчинков е добитник на посебното признание на жирито за високи
уметнички достигнувања, а Марина Абрамовиќ ќе има свое видеообраќање
во галеријата на „Остен“

Катерина Богоева 

Светски познатата уметница Марина Абрамовиќ ќе има свое видео обраќање

на отворањето на годинешното „Остен Биенале на цртеж“, утревечер во 20.20

часот во галеријата на „Остен“. Таа е добитничката на Остеновата награда Гран

при за животно остварување, а годинешен добитник пак на наградата Светско

културно наследство, како што и беше веќе соопштено, е шпанецот Хуан

Миро.Тоа се двете главни награди на Биеналето, за кои одлучува Бордот на

„Остен“ во соработка со неговите амбасадори. Утревечер во истиот простор ќе

бидат доделени и другите награди на Биеналето, додека селектираните 150

дела од македонски и странски автори ќе бидат презентирани на изложбата

што на 19 септември, во 20.20 часот ќе биде отворена во изложбениот салон

на МАНУ. Воедно ќе биде презентирана веќе постоечката интернет платформа

на галеријата „Остен“ наменета за презентација на уметниците и нивното

творештво, но и за поврзување на уметниците и кураторите. Дека оваа

манифестација привлекува се поголем меѓународен интерес, говори се

поголемиот број на учесници. Годинава, како што вчера на прес конференција

соопшти Корнелија Конеска, за учество пристигнале 1416 дела од 474

уметници од 53 држави. Освен споменатите добитници на двете главни

награди, наградата „Уметник на светот“ што ја доделува Светската асоцијација

на визуелни ументости, ја добија авторите: Пјер Пиночели од Франција и

Сафет Зец од Босна и Херцеговина. Уметницата Анка Буриќ од Црна Гора ја

доби наградата на Интернационалната фондација за музика и уметност,
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НАЈНОВИ ВЕСТИ

овозможено од Yahoo! Weather

НАЈЧИТАНИ НАЈКОМЕНТИРАНИ

Кривични пријави за прилепскиот
градоначалник Марјан Ристески и екс
министерот Диме Спасов
Малиот Павел се пробуди од вештачката кома

„Талир“, „Траекторија“ и „Тревник“ нови
предмети на СЈО

Ми се допаѓа 0Tweet  Follow @UtrinskiVesnik

ИЗГРАДБАТА НА ПЛОШТАДОТ "СКЕНДЕРБЕГ"
ПОСКАПЕ ЗА НОВИ 300.000 ЕВРА

СЗО: ПОРАДИ ДЕПРЕСИЈАТА ГОДИШНО СЕ
САМОУБИВААТ ПО 800.000 ЛУЃЕ

ПОЛСКИТЕ ИЗДАВАЧИ ЗАИНТЕРЕСИРАНИ ЗА
МАКЕДОНСКИТЕ АВТОРИ

ИЗГЛАСАНА РЕЗОЛУЦИЈА ЗА ПРАВАТА НА
МАКЕДОНЦИТЕ ВО АЛБАНИЈА

ВО НАЦИОНАЛНАТА ГАЛЕРИЈА ИЗЛОЖБА НА
ГРАФИКИ ОД ИВАН МЕШТРОВИЌ
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РЕДАКЦИЈА

ул. "Васил Ѓоргов" бр.16, четврти кат

Тел. 3236 900
Факс. 3236 901
E-mail: contact@utrinski.com.mk
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МАРКЕТИНГ

додека македонскиот уметник Душан Перчинков, посебното признание на

жирито за високи уметнички достигнувања. 

Добитничка на првата награда за цртеж е Ана Плавинскаја од САД, а за

сликарство на хартија, Јармила Вешовиќ Рус од Франција / Црна Гора. 

Првата награда за графика му е доделена на Бранислав Бркиќ од Србија, а

првата награда за млад уметник на Александра Косон од Полска. 

Игор Јосифов кој живее во САД ја доби првата награда за оргинално дело на

хартија, а Александар Рафајловиќ од Црна Гора, посебното признание од

жирито за уметнички достигнувања. Добитници на наградите „Златен Остен“

се: Лукаш Герлак и Клаудија Завада - Полска, Соња Б. Мешер - Обединето

кралство,Трајана Панајотова - Бугарија, Ирена Паунковиќ - Србија, Игор

Лекшиќ – Хрватска. Со посебни награди на жирито се наградени Горан

Менков - Македонија, Рајко Попивода -Србија / Црна Гора и Алирио Хозе

Инфанте Лопез од Венецуела. 

Националната колекција на Црна Гора е добитник на посебното признание во

таа категорија, Венцеслав Антонов од Бугарија доби посебното признание за

легат, додека Драган Караѓиќ- Црна Гора е добитник на посебното признание

на „Остен“ за извонредно уметничко достигнување. Добитници на наградата

„Остен“ се Евгенија Демениевска – Франција, Трајче Блажевски – Македонија,

Ваватум Тенгаи – Тајланд, Александар Јанкуловски - Македонија и Ирена

Гапаковска- САД / Македонија. 

Интернационалното жири годинава го сочинуваа: Павле Пејовиќ, директор на

Националниот музеј на Црна Гора, Николас То, (претседател), доверител и

програмски менаџер на Интернационалната фондација за музика и уметност

(САД) и Анита Халдеман, куратор на одделот за цртеж и графика на Музејот во

Базел (Швајцарија). Селектираните дела кои се претставени во каталогот за

Биеналето на цртеж стануваат дел од Остеновиот Музеј на цртеж, а сите други

дела, со кои уметниците партиципирале во изданијата на оваа манифестација,

влегуваат во составот на неговата колекција . 

„Емоцијата на една слика е цртежот. Цртежот и денеска е еден вид

размислување за животот, за неговата суштина“, изјави вчера меѓудругото

уметницата Јармила Вешовиќ Рус.

Статијата е прочитана 922 пати. 

Испрати коментар

ОСТАНАТИ ВЕСТИ

Мозаици работени со керамика во КИЦ

„Триангл“ веќе не постои, кого сега да тужиме

(ФОТО) Сопругата Весна инспирација за поезија

Башески - Буџетските пари за филмот „До балчак“ се наменски потрошени

 

Има ли опозиција во Србија?

СЈО: Груевски осомничен за перење пари и
местење тендер за патишта

Прославени титулите во Минхен и Мадрид

        

Препорачај Биди прв од твоите пријатели кој би го препорачал ова.
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